

ஆவியின் உலகம்

உலகத்திலிருக்கிறவனிலும் உங்களிலிருக்கிறவர் பெரியவர் (1 யோவான் 4:4)

மேரி என்னும் வாலிபப் பெண் அசுத்த ஆவியினால் பிடிக்கப்பட்டாள். நான் அவளை சந்திக்கையில் அவளுக்கு 25 வயதுடையவளாய் பிசாசினாலும் அசுத்த ஆவியினாலும் பிடிக்கப்பட்டவளாய் காணப்பட்டாள். அவளோடும் அவளுடைய கணவரோடும் கூட நாங்கள் தங்கின மூன்று மாதங்கள் மிக கடினமான நாட்களாய் காணப்பட்டது.

ஒவ்வொரு மாலைமீலும் அவள் தலைமேல் கை வைத்து ஜெபித்தோம். அசுத்த ஆவிகள் அவளை கொலைச் செய்து எங்களுக்கும் தீங்குச் செய்ய முயற்சித்தது. ஆனால் அம் முயற்சி பலிக்கவில்லை. நாங்கள் இயேசுவின் இரத்தத்தில் விசுவாசித்தவர்களாய் அவ்வசுத்தாவினை கடிந்து கொண்டோம். தேவனுடைய வல்லமையினால் அவளை அசுத்த ஆவியின் பிடியிலிருந்து விடுவித்தோம். இன்று அவள் சுதந்திரவாளியாய் காணப்படுகிறாள். இன்று அவளால் சொல்லக் கூடும்! "என் உள்ளத்தில் வசிப்பவர் இவ்வுலகத்திலுள்ளவனை விட பெரியவர்" என்று.

அங்கனம் மேரி தேவனுடைய குடும்பமாகிய சபையின் அங்கத்தினளாய் மாறினாள். இன்று தேவனுடைய ஆவியானவர் மேரியை நடத்துகிறார்.

ஒருவேளை நீங்களும் பிசாசின் கிரியைகளை கண்டிருக்கலாம். நீங்கள் அவளை குறித்து பயப்பட வேண்டியதில்லை. ஏனெனில் தேவனுடைய வல்லமை பெரியது. இந்த பாடத்தில் ஆவிகளின் உலகத்தின் வல்லமைகளை குறித்தும், கிறிஸ்தவ விசுவாசிகளாகிய நமக்கிருக்கும் பாதுகாப்பை குறித்தும் கற்றுக்கொள்வோம்.



இந்த பாடத்தில் நீங்கள் படிப்பது.

பிசாசும் அசுத்த ஆவிகளும்.
தேவ தூதர்கள்.

இந்த பாடம் உங்களுக்கு செய்யும் உதவி

- * பிசாசு யார் என்றும் அவனுடைய முடிவு என்னவென்றும் விளக்குதல்.
- * நல்ல, தீய தூதர்களுக்கிடையே உள்ள வித்தியாசத்தை அறிந்து கொள்ளுதல்.
- * நல்ல தூதர்களால் விசுவாசிகளுக்கு உண்டாகும் நன்மைகளை மனதில் கொள்ளுதல்.

பிசாசும் அசுத்த ஆவிகளும்

நோக்கம் 1. பிசாசு யார் என்றும் அவனுடைய அசுத்த ஆவிகளின் முடிவு என்னவென்றும் விவரித்தல்.

தேவனை காட்டிலும் தன்னை பெரியவனாக்க முயன்றதினால் பரலோகத்தினின்று கீழே தள்ளப்பட்டவன் தான் இந்த துன்மார்க்கனான பிசாசு. ஏசாயா 14:14-15ல். நான் மேகங்களுக்கு மேலாக உன்னதங்களில் ஏறுவேன்; உன்னதமானவருக்கு ஒப்பாவேன் என்றும் நீ உன் இருதயத்தில் சொன்னாயே. ஆனாலும் நீ அகாதமான பாதாளத்திலே தள்ளுண்டுபோனாய்.

அவனை பின் பற்றின கெட்ட தூதர்களுடைய நிலையும் அங்கனமே ஆயிற்று. பாவஞ் செய்த தூதர்களை தேவன் தப்பவிடாமல், அந்தகார சங்கலிகளினாலே கட்டி நரகத்திலே தள்ளி நியாயத்தீர்ப்புக்கு வைக்கப் பட்டவர்களாக ஒப்புக் கொடுத்தார். (2 பேதுரு 2:4). இயேசு சொன்னார். "சாத்தான் மின்னலைப் போல வானத்திலிருந்து விழுகிறதைக் கண்டேன்". (லூக்கா 10:18)

சாத்தானானவன் (சில நேரங்களில் லூசிப்பர் அல்லது பிசாசு எனப்படுபவன்) மனிதர்கள் தேவனை பின்பற்றுவதிலிருந்து அவர்களை திருப்பப் பார்ப்பான். 1 பேதுரு 5:8 நம்மை எச்சரிப்பது, "தெளிந்த புத்தியுள்ளவர்களாயிருங்கள், விழித்திருங்கள்" ஏனெனில் உங்கள் எதிராளியாகிய பிசாசானவன் கெர்ச்சிக்கிற சிங்கம் போல எவனை விழுங்கலாமோ என்று வகைத் தேடி சுற்றித்திரிகிறான்.

சாத்தானிடமிருந்து சோதனைகள் அல்லது ஆபத்தான சூழ்நிலைகளை நீங்கள் சந்திக்கநேரிடுகையில் சோர்ந்துபோகாமல் தைரியமாய் அவனுக்கு எதிர்த்து நில்லுங்கள். யாக்கோபு 4:7-ல் "பிசாசுக்கு எதிர்த்து நில்லுங்கள். அப்பொழுது அவன் உங்களை விட்டு ஓடிப்போவான்." பிசாசை எதிர்த்து நிற்க கூடிய ஒரு விதமாவது சத்தமுயர்த்தி சொல்லுவதாகும். நீங்கள் இவ்வண்ணம் சொல்லலாம்; "நான் பிசாசை எதிர்க்கிறேன். நான் தேவனுடைய பிள்ளையாக

இருப்பதினால் அவனுக்கு என் மேல் அதிகாரமில்லை. பிசாசையும் அவனது சகல தீய தூதர்களையும் மேற்கொண்ட இயேசுவின் இரத்த கோட்டைக்குள்ளே நான் மறைக்கப் பட்டிருக்கிறேன்”

“நமது சகோதரர்கள் ஆட்டுக்குட்டியின் இரத்தத்தினாலும் தங்கள் சாட்சியின் வசனத்தினாலும் அவனை ஜெபித்தார்கள்”. (வெளிப்படுத்தல் 12:11)

நீ ஒரு தேவப்பிளையாக இருப்பின் எதை குறித்தும் பயப்பட வேண்டியதில்லை, ஏனெனில் உன்னை காக்கும்படியாக அவர் தமது தூதர்களுக்கு கட்டளையிடுவார். இதை குறித்து அடுத்த அதிகாரத்தில் இன்னுமதிகமாய் கற்றுக் கொள்ளுவோம்.

நீங்கள் செய்ய வேண்டியது

1. சரியான சொற்றொடருக்கு முன் காணப்படும் எழுத்தை சுற்றி வட்டமிடவும்.
 - a. சாத்தான் கெர்ச்சிக்கிற சிங்கம் போல கிறிஸ்தவ விசுவாசிகளை விழுங்கப் பார்க்கிறான்.
 - b. அசுத்த ஆவிகள் என்பது ஜனங்களுடைய அறியாமையினால் நினைக்கிற சில காரியங்களாகும்.
 - c. சாத்தானையும் அவனுடைய ஆவிகளையும் இயேசுவானர் தமது சிலுவை மரணத்தால் மேற்கொண்டார்.
 - d. ஒரு விசுவாசி பிசாசுக்கு எதிர்த்து நிற்பானால், அது அவனை ஒன்றும் செய்யாது.
2. வெளிப்படுத்துதல் 12:11-ன் படி நமது சகோதரர்கள் எங்கனம் பிசாசை ஜெபித்தார்கள்?.....

தூதர்கள்

நோக்கம் 2. தூதர்களின் 3 விதமான செயல்களை சுட்டிக் காட்டுதல்.

தேவ தூதர் யார்? "இரட்சிப்பை சுதந்தரிக்கப் போகிறவர்களினிமித்தமாக ஊழியஞ்செய்யும் படிக்கு அவர்களெல்லாரும் அனுப்பப்படும் பணிவிடை ஆவிகளாயிருக்கிறாளல்லவா?

தற்காக்கும் தூதர்களை பற்றி கேள்விப்பட்டிருக்கிறீர்களா? அவர்கள் உண்மையானவர்கள். வேதம் சொல்லுகிறது, "கர்த்தருடைய தூதன் அவருக்கு பயந்தவர்களை குழப்பாளயமிறங்கி அவர்களை விடுவிக்கிறார். (சங்கீதம் 34:7)

தூதர்களுக்கு பல வேலைகள் உண்டு. முதலாவதாக தங்கள் சிருஷ்டிகராகிய தேவனுக்கு ஊழியஞ் செய்யுதல். தூதர்கள் சதாகாலமும் தேவனை ஆராதித்து கொண்டிருப்பர். நெகேமியா 9:6-ன் படி, "வான சேனைகள் உம்மைப்பணிந்து கொள்ளுகிறது." அவைகள் தங்கள் சுயமாய் செயல்படாமல் கிறிஸ்துவின் அதிகாரத்துக்கு அடங்கி செயல்படுகின்றன. 1 பேதுரு 3:22 சொல்லுவது "இயேசுவானவர் பரலோகத்திற்கு போய் தேவனுடைய வலது பாரிசத்தில் இருக்கிறார்; தேவ தூதர்களும் அதிகாரங்களும் வல்லமைகளும் அவருக்குக் கீழ்ப்பட்டிருக்கிறது "

இயேசு இப்பூமியிலிருக்கையில் தூதர்கள் அவருக்கு பணிவிடை செய்தனர். லூக்கா 4:11-ல் இயேசு சோதிக் கப்படுகையில் தூதர்கள் அவருக்கு உதவிச் செய்ததாக காண்கிறோம், இயேசுவானவர் மனம் நொறுங்கினவராய் கெத்சமனே தோட்டத்தில் ஜெபிக்கையில் தூதர்கள் அவருக்கு பணி விடைச் செய்தனர்.

இந்த தூதர்கள் நமக்கும் உதவிச் செய்வதாக வேதம் கூறுகிறது. ஒருவேளை நாம் அவர்களை நமது மாம்சீக கண்ணினால் காணாவிட்டாலும் அவர்கள் நம்மை எல்லா தீங்குக்கும் விலக்கி பாதுகாக்கின்றனர். நமக்கு நேரிடக் கூடிய விபத்துகளிலிருந்து அவர்கள் நம்மை தற்காக்கின்றனர்.

1 இராஜாக்கள் 19:5-ல் எலியாவை போஷக்கும் படியாக அவனுக்கு ஓர் தூதன் ஆகாரத்தை கொண்டு வந்தான் என காண்கிறோம். அப்போஸ்தலனாகிய பேதுரு சுவிசேஷத்தினியித்தம் அடிக்கப்பட்டு சிறைச் சாலையில் இருக்கையில் தூதன் அவனை விடுவித்ததாக காண்கிறோம். (அப்போஸ்தவர் 12:7)

தூதர்களை நமது கண்களால் கண்டாலும், காணாவிட்டாலும், அவர்களை நமது பணிவிடைக்காக தேவன் அனுப்பியுள்ளார் என நாம் அறிகிறோம். தேவன் சொல்லுகிற வண்ணமாய் அவர்கள் செய்கிறார்கள் என்பது எத்தனை அருமையானது.

தெய்வீக அதிகாரமின்றி அவர்கள் ஒன்றுமே செய்வதில்லை என்று நாம் கற்றோம். மேலும் துதியை அவர்கள் ஏற்றுக் கொள்ளுவதில்லை. பிரியமான யோவான் தூதன் கொடுத்த செய்தியை கேட்டு வியப்படைந்து அவனை வணங்கும்படி அவனுடைய பாதத்தில் விழுந்தான். ஆனால் தூதன் அவனை தடுத்தது. "இப்படிச் செய்யாத படிக்குப் பார் உன்னோடும் இயேசுவை குறித்துச் சாட்சியிட்ட உன் சகோதரரோடுங் கூட நானும் ஒரு ஊழியக்காரன். தேவனைத் தொழுதுக்கொள். (வெளிப்படுத்தல் 19:10)

நீங்களும் தூதர்களை வணங்கவேண்டியதில்லை. ஆனால் அவர்கள் களிகூர கூடிய வழி வகுக்கலாம். நீங்கள் உங்கள் வாழ்க்கையை இயேசுவிடத்தில் ஒப்படைத்திருந்தால் அதுவே அவர்களை களிகூரச் செய்யும். இயேசு சொன்னார், "மனந்திரும்புகிற ஒரே பானியினிமித்தம் தேவனுடைய தூதருக்கு முன்பாக சந்தோஷமுண்டாயிருக்கிறது. (லூக்கா 15:10) ஒரு தேவனுடைய பிள்ளை என்னும் நிலையில் தொடர்ந்து அவர்கள் உங்களுக்கு உதவிச் செய்வர். உன் வழிகளிலெல்லாம் உன்னைக் காக்கும் படி உனக்காக தம்முடைய தூதர்களுக்குக் கட்டினையிடுவார். (சங்கீதம் 91:11)

நீங்கள் செய்ய வேண்டியது

3. சரியான சொற்றொடருக்கு முன் காணப்படும் எழுத்தை சுற்றி வட்டமிடவும். தூதர்கள்
 - a) வணங்கப்பட வேண்டியவர்கள்.
 - b) தேவனுடைய அதிகாரமின்றி பேசவும் கிரியைச் செய்யவும் கூடியவர்கள்.
 - c) தேவனுடைய பணிவிடைக்காரராயிருந்து அவருடைய பிள்ளைகளுக்கு உதவிச் செய்கிறவர்கள்.